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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-наукова програма розроблена робочою групою факультету 

міжнародних відносин, політології та соціології Одеського національного 

університету імені І. І. Мечникова. 

Освітньо-наукова програма розроблена на основі «Стандарту вищої 

освіти України за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за 

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини». Наказ МОН № 863 від 

19.07.2023 р. 
 

 

Розроблено робочою групою у складі: 

1. Наталя МАСЛІЙ – керівник робочої групи, доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри світового господарства і міжнародних 

економічних відносин – гарант програми. 

2. Сергій ЯКУБОВСЬКИЙ – член робочої групи, доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри світового господарства і міжнародних 

економічних відносин – гарант програми. 

3. Галина АЛЕКСЕЄВСЬКА – член робочої групи, доктор філософії з 

міжнародних економічних відносин, доцент кафедри світового господарства і 

міжнародних економічних відносин. 

4. Юрій НІКОЛАЄВ - член робочої групи, кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин. 

5. Юлія ПІЧУГІНА – член робочої групи, кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин. 

6. Юлія ЦЕВУХ – член робочої групи, кандидат економічних наук, доцент, 

доцент кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин.  

7. Ольга КОПИЛОВА - кандидат економічних наук, доцент,                               

фінансовий директор ТОВ «Старк Шиппінг». 

8. Анастасія ШАПОВАЛ – член робочої групи, здобувач третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти спеціальності «Міжнародні економічні 

відносини». 
 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

1. Тетяна  ОРЄХОВА - професор кафедри міжнародних економічних відносин, 

декан економічного факультету Донецького національного університету імені 

Василя Стуса, доктор економічних наук, професор. 

2. Лілія МИХАЙЛИШИН - завідувач кафедри міжнародних економічних 

відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, 

доктор економічних наук, професор. 

3. Сергій ЦИГАНОВ - професор кафедри міжнародних фінансів Навчально-

наукового інституту міжнародних відносин Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка, доктор економічних наук, професор. 

4. Ольга КОПИЛОВА - фінансовий директор ТОВ «Старк Шиппінг», кандидат 

економічних наук, доцент - член робочої групи з підготовки проєкту. 

5. Валерій ШЕВЧЕНКО - заступник директора ПП "Вітал-Профі", кандидат 

економічних наук. 

6. Юрій ЄРОХИН - директор ТОВ «Таллі Лоджистікс». 

 

 



4 

1. Профіль освітньо-наукової програми «Міжнародні економічні відносини» 

Галузь знань 29 «Міжнародні відносини» 

Спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини» 

 

1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 
структурного підрозділу 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова       

Факультет міжнародних відносин, політології та 

соціології 

Рівень вищої освіти Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти 

Ступінь, що присвоюється Доктор філософії 

Галузь знань 29 – Міжнародні відносини 

Спеціальність 292 – Міжнародні економічні відносини 

Освітня кваліфікація Доктор філософії з міжнародних економічних відносин 

Кваліфікація в дипломі 

Ступінь вищої освіти – Доктор філософії 
Спеціальність – 292 ‒ Міжнародні економічні відносини 

 Освітня програма – Міжнародні економічні відносини 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні 
відносини» 

Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом доктора філософії, одиничний, 45 кредитів ЄКТС, 

термін навчання 4 роки 

Наявність акредитації 
Сертифікат про акредитацію освітньої програми 2220, 
дійсний до 01.07.2027 року. 

Цикл / рівень 

8 рівень Національної рамки кваліфікацій України 

(НРК); 8 рівень Європейської рамки кваліфікацій 

для навчання в продовж життя (EQF-LLL); МСКО 

– 8 рівень; Третій цикл Європейського простору 

вищої освіти (QF-EHEA) 

Передумови Наявність ступеня вищої освіти магістр 

Мова(и) викладання Українська 

Термін навчання на освітній 
програмі 

4 роки 

Інтернет - адреса постійного 

розміщення опису освітньої 
програми 

Офіційний сайт ОНУ за посиланням: Офіційні документи 

http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official-documents 

2 - Мета освітньої програми 

Метою освітньо-наукової програми є підготовка конкурентоспроможних на сучасному ринку 

праці наукових та науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації, здатних продукувати нові 

ідеї, розв'язувати комплексні проблеми професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у 

сфері міжнародних економічних відносин та глобальної економіки, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних та створення нових цілісних знань щодо розвитку світового 

господарства й окремих національних економік та професійної практики. 
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3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область, галузь 

знань 

Освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 

«Міжнародні відносини» / спеціальність 292 «Міжнародні економічні 

відносини» 

Об’єкт(и) вивчення та/або діяльності: концептуальні та методологічні засади 

функціонування і розвитку міжнародних економічних відносин у їх 

нерозривному міждисциплінарному та міжгалузевому поєднанні щодо 

діяльності суб’єктів світового економічного простору у процесі еволюції 

міжнародного співробітництва за умов глобальної невизначеності. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати комплексні завдання та 

проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 

міжнародних відносин, що передбачає глибоке переосмислення наявних та 

створення нових цілісних знань та/або професійної практики за умов 

невизначеності.  

Теоретичний зміст предметної області: поняття, концепції, принципи, 

парадигмальне підґрунтя та методологічні засади глобального економічного 

розвитку, їх використання для пояснення закономірностей суспільних 

відтворювальних процесів у взаємозв’язку і взаємозалежності на основі 

міжнародної економічної діяльності, міжнародного поділу праці та 

інституційного механізму регулювання в процесі трансформації міжнародних 

економічних відносин.  

Методи, методики та технології: загально-логічні, теоретичні, емпіричні 

методи наукового пізнання, методи економіко-математичного моделювання, 

фінансово-економічного та статистичного аналізу; методики оцінювання, 

моделювання та прогнозування розвитку міжнародних економічних відносин на 

різних рівнях; сучасні цифрові технології. 

Інструменти та обладнання: сучасні універсальні та спеціалізовані 

інформаційні системи та спеціалізоване програмне забезпечення. 

Орієнтація 

програми 

 

Освітньо-наукова програма орієнтується на загальнонаукові уявлення 

про сучасні дослідження міжнародних економічних відносин з 

урахуванням специфіки роботи наукових установ та ЗВО. Програма має 

дослідницьку, практичну та викладацьку складові. Дослідницька частина 

є науково орієнтованою. Результати власного дослідження мають 

становити оригінальний внесок у розвиток науки та бути оприлюднені у 

фахових виданнях України та за кордоном. 

Фокус програми: 

Загальним фокусом програми є функціонування та розвиток міжнародних 

економічних відносин між суб’єктами світового господарства в умовах 

глобалізації світової економіки. Особливостями ОНП є її орієнтація на: 

дослідження проблем соціально-економічного розвитку країн, зокрема на 

чинниках та наслідках дисбалансів в економічній, соціальній та 

фінансових сферах; аналізу сучасних стратегій діяльності міжнародних 

компаній; вивченню особливостей міжнародної проектної діяльності; 

аналізу новітніх фінансових інструментів, зокрема чинників та наслідків 

розповсюдження криптовалют. Зазначені проблемні напрямки 

досліджень відрізняють ОНП від аналогічних програм в інших ЗВО 

України.  

Особливості 

програми 

 

ОНП охоплює широке коло сучасних наукових напрямів досліджень у 
сфері світового господарства і міжнародних економічних відносин, 
інтегруючи класичну університетську освіту, вивчення практичного 
досвіду, результатів наукових досліджень та траєкторію навчання і 
власних досліджень аспіранта. 
Наукова складова ОНП базується на дослідженнях процесів глобалізації 
та міжнародної економічної інтеграції,  соціально-економічної діяльності 
суб’єктів міжнародних економічних відносин, чинників міжнародної 
конкурентоздатності окремих країн та міжнародних інтеграційних 
угруповань. 
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Навчання проводиться в активному дослідницькому науковому 
середовищі, що передбачає використання інтерактивних технологій 
навчання із запрошенням відомих фахівців і практиків з міжнародних 
економічних відносин та суміжних галузей знань, а також застосування 
сучасних освітніх інформаційно-комунікаційних технологій. ОНП 
передбачає участь у програмах академічної мобільності. 
Отримання здобувачами науково-освітнього ступеня знань і професійних 
компетентностей забезпечується логічною структурою освітньо-наукової 
програми та робочими програмами навчальних дисциплін. 

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштува

ння 

Працевлаштування на посадах наукових і науково-педагогічних 

працівників в наукових установах і закладах вищої освіти, інших 

посадах, що потребують кваліфікації доктора філософії з міжнародних 

економічних відносин у дослідницьких установах і підрозділах 

підприємств, установ, організацій. 

Академічні 

права 

випускників 

Здобуття наукового ступеня доктора наук та додаткових кваліфікацій у 

системі освіти дорослих. 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Особистісно-зорієнтоване, проблемно- та практико- орієнтоване 

навчання, використання проектних, інформаційно-комунікаційних 

технологій. Викладання: поєднання лекційних, практичних та 

семінарських занять, на яких відбувається постановка і розв’язання 

проблем, педагогічна практика, підготовка та захист дисертаційної роботи. 

Оцінювання 

Види контролю: поточний, періодичний, підсумковий, у тому числі 

атестація (захист дисертації). 

Методи оцінювання: письмові контрольні роботи, усне опитування, 

захист індивідуальних завдань, тестування. 

Форми контролю: іспити, заліки,  

Щорічна (проміжна) атестація про результати виконання індивідуального 

навчального плану та індивідуального плану наукової роботи. 

Атестація відбувається у формі публічного захисту дисертаційної роботи. 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми професійної та/або 
дослідницько-інноваційної діяльності у сфері міжнародних економічних 
відносин, застосовувати методологію наукової та педагогічної 
діяльності, а також проводити власне наукове дослідження, результати 
якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Загальні 
компетентності 
(ЗК) 

ЗK 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗK 02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел. 
ЗK 03. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК 04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного 
наукового світогляду, професійної етики та загального культурного 
кругозору. 

Спеціальні  
(фахові) 
компетентності 
(СК) 
 

СК 01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у сфері міжнародних економічних 

відносин та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути 

опубліковані у провідних наукових виданнях. 

СК 02. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики 

міжнародних економічних відносин. 

СК 03. Здатність інтегрувати знання з різних галузей, застосовувати 

системний підхід та враховувати неекономічні аспекти при розв’язанні 

комплексних проблем міжнародної економічних відносин та проведенні 
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досліджень. 

СК 04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру в сфері міжнародних економічних відносин, 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

СК 05. Здатність до формування наукового цілісного уявлення про 

економічну єдність світу, регуляторні механізми міжнародних економічних 

відносин на національному, регіональному та міжнародному рівнях в 

умовах сучасних процесів конвергенції і дивергенції, європейської та 

євроатлантичної інтеграції. 

СК 06. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у сфері 

міжнародних економічних відносин. 

СК 07. Здатність застосовувати сучасні цифрові технології, бази даних та 

інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій 

та освітній діяльності у сфері міжнародних економічних відносин. 

7 - Програмні результати навчання 

Програмні 

результати 
навчання 
 

РН 01. Мати передові концептуальні та методологічні знання, 

дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних 

досліджень на межі предметних галузей з урахуванням сучасних 

тенденцій та трендів останніх досягнень світової науки. 

РН 02. Критично мислити, узагальнювати й аналізувати явища та 

проблеми, які вивчаються, приймати ефективні рішення на основі 

сучасних методів прийняття рішень, логічних аргументів та 

перевірених фактів в умовах обмеженого часу і ресурсів. 

РН 03. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу 

даних великого обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази 

даних та інформаційні системи. 

РН 04. Аналізувати та застосовувати концептуальні моделі, науковий 

доробок вітчизняних та зарубіжних вчених, фундаментальні постулати 

та теорії, парадигми глобального економічного розвитку, новітні 

підходи до функціонування і розвитку світового господарства та 

міжнародних економічних відносин. 

РН 05. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими 

проєктами, які дають можливість розв’язувати комплексні проблеми у 

сфері міжнародних економічних відносин, створювати нове цілісне 

знання з врахуванням соціальних, економічних, екологічних та 

правових аспектів на основі системного наукового світогляду та 

загального культурного кругозору із дотриманням принципів 

професійної етики та академічної доброчесності, забезпечивши 

реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо результатів проєктів. 

РН 06. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми МЕВ 

державною та іноземними мовами, оприлюднювати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях. 

РН 07. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати 

теоретичного аналізу, емпіричних досліджень (опитувань, спостережень 

тощо) і математичного та/або комп’ютерного моделювання, наявні 

літературні дані. 

РН 08. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з 

міжнародних економічних відносин з використанням сучасного 

наукового інструментарію. 

РН 09. Глибоко розуміти загальні принципи та методи економічних 

наук, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у 
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власних дослідженнях у сфері міжнародних економічних відносин, 

критично аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо 

досліджуваної проблеми. 

РН 10. Аналізувати та оцінювати стан і перспективи розвитку 

міжнародних економічних відносин на основі цілісного наукового 

уявлення про економічну єдність світу, ефективно застосовувати 

регуляторні механізми міжнародних економічних відносин на 

національному, регіональному та міжнародному рівнях в умовах 

сучасних процесів конвергенції і дивергенції. 

РН 11. Застосовувати сучасні методи моделювання та прогнозування із 

використанням сучасних цифрових технологій та спеціалізованого 

програмного забезпечення для наукового обґрунтування та 

підтвердження / спростування гіпотез. 
РН 12. Організовувати і здійснювати освітній процес у сфері 
міжнародних економічних відносин, його наукове, навчально-методичне 
та нормативне забезпечення, розробляти і викладати спеціальні 
навчальні дисципліни у закладах вищої освіти.  

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

 

 

 

Кадрове забезпечення відповідає Ліцензійним умовам впровадження 

освітньої діяльності.  
Структурний підрозділ, відповідальний за реалізацію ОНП - кафедра 

світового господарства і міжнародних економічних відносин. 

Якісний склад науково-педагогічних працівників, які здійснюють 

освітньо-наукову підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти за 

спеціальністю 292 – Міжнародні економічні відносини, відповідає 

ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої 

освіти та базується на наступних принципах: відповідності наукових 

спеціальностей науково-педагогічних працівників галузі знань та 

спеціальності; обов’язковості та періодичності проходження стажування 

і підвищення кваліфікації викладачів; моніторингу рівня наукової 

активності науково-педагогічних працівників; впровадження результатів 

стажування та наукової діяльності у освітній процес. 

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники 

університету з науковими ступенями та вченими званнями, а також 

висококваліфіковані спеціалісти: доктори наук, професори, кандидати 

наук, доценти.  

Підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних та 

наукових працівників відбувається кожні 5 років. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база відповідає чинним санітарно-технічним 

нормам і забезпечує проведення всіх видів підготовки і науково-дослідної 

роботи здобувачів третього рівня вищої освіти, передбачених освітньо-

науковою програмою. 

Для матеріально-технічного забезпечення науково-дослідницької роботи 
здобувачів третього рівня вищої освіти наявні лабораторія технічних 

засобів навчання, опорний кабінет кафедри світового господарства і 

міжнародних економічних відносин. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаційний та навчально-методичний супровід підготовки здобувачів 

вищої освіти третього рівня за спеціальністю 292 – Міжнародні 

економічні відносини забезпечується фондами Наукової бібліотеки ОНУ 

імені І. І. Мечникова, бібліотечними фондами Центру міжнародних 

досліджень ОНУ імені І. І. Мечникова, лабораторією технічних засобів 

навчання, кафедрами факультету міжнародних відносин, політології та 

соціології. 
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9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Підготовка здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 292 

– Міжнародні економічні відносини здійснюється за кредитно-

трансферною системою. Обсяг одного кредиту 30 годин. Форми 

академічної мобільності здобувачів в ОНУ імені І.І. Мечникова є: 

навчання за програмами академічної мобільності, наукове стажування. 

Форми академічної мобільності визначаються «Положенням про порядок 

реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього процесу 

ОНУ імені І. І. Мечникова».  

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/mobility.pdf 

Визнання результатів академічної мобільності здійснюється на підставі 

«Положення про порядок визнання (зарахування) результатів навчання 

учасників програм академічної мобільності». 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhennya 
-kredity.pdf 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Взаємозамінність залікових кредитів. Одеський національний університет 

імені І. І. Мечникова (ОНУ) бере участь в програмах «Еразмус+». 

Спеціальний веб-сайт програми в ОНУ: erasmus.onu.edu.ua. Порядок 

організації програм академічної мобільності встановлює «Положення 

про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників 

освітнього процесу ОНУ імені І. І. Мечникова».  

Організація, координація та контроль за міжнародною академічною 

мобільністю покладається на центр міжнародної освіти ОНУ імені            

І. І. Мечникова. 

Навчання 

іноземних  

здобувачів 
вищої освіти 

Підготовка та прийом на навчання іноземних громадян здійснюється 
згідно чинного законодавства та правил прийому до ОНУ  
імені І. І. Мечникова. 
Інформація щодо прийому на навчання іноземних громадян розміщена на 
сайті. http://imo.onu.edu.ua/uk/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/mobility.pdf
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhennya-kredity.pdf
http://onu.edu.ua/pub/bank/userfiles/files/documents/polozennya/Polozhennya-kredity.pdf
http://erasmus.onu.edu.ua/
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА  ПОСЛІДОВНІСТЬ 
 

 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код 

н/д 

Компоненти ОП (навчальні дисципліни, практики, 

курсові роботи, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 

Цикл дисциплін загальної підготовки 

ОК 1 Філософія науки та етика науковця 4 Іспит 

ОК 2 Наукова проектна діяльність та  інтелектуальна власність 3 Залік 

ОК 3 Академічне письмо іноземною мовою 6 Залік, іспит 

ОК 4 Інформаційні технології у науковій діяльності 3 Залік 

ОК 5 
Педагогіка та інноваційні технології викладання у вищій 

школі 
3 Іспит 

Цикл дисциплін фахової та практичної підготовки 

ОК 6 
Історія, концепції та сучасні досягнення міжнародних 

економічних відносин 
4 Іспит 

ОК 7 
Методи, аналіз та презентація результатів наукових 
досліджень у міжнародних економічних відносинах 

4 Іспит 

ОК 8 Педагогічна (асистентська) практика 6 Залік 

 Всього 33  

2. ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 

ВБ 1 Дисципліна за вибором 1 3 Залік 

ВБ 2 Дисципліна за вибором 2 3 Залік 

ВБ 3 Дисципліна за вибором 3 3 Залік 

ВБ 4 Дисципліна за вибором 4 3 Залік 

 Всього 12  
 Загальний обсяг освітньої програми 45  
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2.3 Наукова складова програми 
 

Елементи та графік виконання науково-дослідної роботи здобувача ступеня 

доктора філософії, сформульовані в індивідуальному плані наукової роботи 
Курс Зміст наукової складової Форми контролю 

1 Вибір та обґрунтування теми дисертаційного 

дослідження, розробка календарного та 

індивідуального плану його виконання. Огляд стану 

проблеми, формулювання постановки задачі, вибір та 

обґрунтування методології власного наукового 

дослідження. Участь у наукових конференціях 

(семінарах). 

Затвердження теми дисертаційної 

та плану наукової роботи 

аспіранта. Звітування про хід 

виконання індивідуального плану 

двічі на рік. Надання науковим 

керівником та кафедрою висновків 

щодо виконання індивідуального 

плану аспірантом. Атестація 

аспіранта. 

2 Проведення власного наукового дослідження 
згідно індивідуального плану роботи аспіранта. 
Підготовка та публікація статті за темою 
дослідження. Участь у наукових конференціях  
(семінарах). 

Звітування про хід виконання 
індивідуального плану двічі на рік. 
Надання науковим керівником та 
кафедрою висновків щодо 
виконання 
індивідуального плану аспірантом. 
Атестація аспіранта. 

3 Проведення власного наукового дослідження 
згідно індивідуального плану роботи аспіранта. 
Підготовка та публікація статті (статей) за темою 
дослідження. Участь у наукових конференціях 
(семінарах). 

Звітування про хід виконання 
індивідуального плану двічі на рік. 
Надання науковим керівником та 
кафедрою висновків щодо 
виконання індивідуального плану 
аспірантом. 
Атестація аспіранта. 
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4 Аналіз та узагальнення отриманих результатів 
власного наукового дослідження, визначення 
повноти висвітлення результатів дисертаційної 
роботи у наукових статтях. Оформлення 
дисертаційної роботи. Доповідь за результатами 
дисертаційної роботи на науковій конференції 
(семінарі). Підготовка документів для попередньої 
експертизи дисертаційної роботи. Доповідь на 
фаховому семінарі для отримання висновку 
рецензентів про наукову новизну та практичне 
значення роботи. Напрямки наукових досліджень 
аспірантів: галузева та регіональна структура 
міжнародної торгівлі в умовах невизначеності; 
міжнародна інвестиційна діяльність; чинники та 
наслідки дисбалансів у розвитку ЄС; економічні і 
політичні передумови та наслідки сучасних 
військових конфліктів; економічні та політичні 
передумови та наслідки інтеграції України в 
євроатлантичні структури; інтеграційні та 
дезінтеграційні процеси у світовому господарстві; 
міжнародна трудова міграція, формування та 
тенденції розвитку сучасного світового ринку 
праці; сучасні стратегії діяльності міжнародних 
компаній; особливості фінансування та результати 
міжнародної проєктної діяльності; новітні 
фінансові інструменти та їх роль у розвитку 
міжнародних валютно-кредитних відносин; 
міжнародна інноваційна діяльність та трансферт 
технологій; чинники міжнародної 
конкурентоздатності економік країн Європи, 
Північної Америки та Азії; валютний курс та його 
вплив на стабільність національних фінансових 
систем; міжнародна логістика; передумови та 
шляхи післявоєнного відновлення України. 

Звітування про хід виконання 
індивідуального плану двічі на рік. 
Надання науковим керівником та 
кафедрою висновків про 
виконання індивідуального плану 
аспірантом, наукову новизну, 
теоретичне та практичне значення 
результатів дисертаційної роботи. 
Атестація аспіранта. 
 

 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Атестація здобувачів здійснюється у формі публічного захисту 

дисертації. 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним 

розгорнутим дослідженням, що пропонує розв’язання комплексної проблеми в 

сфері міжнародних економічних відносин або на її межі з іншими 

спеціальностями, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення.  

Вимоги до оформлення дисертації встановлює МОН. Дисертація на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії з міжнародних економічних 

відносин повинна мати обсяг основного тексту – 6,5-9 авторських аркушів. 

Дисертація не повинна містити академічного плагіату, фальсифікації, 

фабрикації та має відповідати принципам академічної доброчесності. 

Дисертація оприлюднюється на офіційному веб-сайті ОНУ імені І. І. Мечникова. 

Організація проходження процедури підготовки до захисту дисертацій 

доктора філософії в ОНУ імені І. І. Мечникова регулюється «Положенням про 

здобуття наукового ступеня доктора філософії в ОНУ імені І. І. Мечникова». 
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4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ   ПРОГРАМИ 
 
 ІК ЗК 01 ЗК 02 ЗК 03 ЗК 04 

ОК 1 + + +  + 

ОК 2 +   + + 

ОК 3 +  + +  

ОК 4 +  + +  

ОК 5 + + +  + 

ОК 6 +  + + + 

ОК 7 +  + + + 

ОК 8 + + +  + 

 

 

 

 СК 01 СК 02 СК 03 СК 04 СК 05 СК 06 СК 07 

ОК 1  +  +    

ОК 2   + +    

ОК 3 +   +    

ОК 4     +  + 

ОК 5      + + 
ОК 6 + +  + +  + 

ОК 7 + + + + +  + 

ОК 8      + + 
 

 

 

 

 

5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ (ПРН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
 

 
ПРН 

1 

ПРН 

2 

ПРН 

3 

ПРН 

4 

ПРН 

5 

ПРН 

6 

ПРН 

7 

ПРН 

8 

ПРН 

9 

ПРН 

10 

ПРН 

11 

ПРН 

12 

ОК 1 + + +          

ОК 2     + +  +     

ОК 3      +  +     

ОК 4   +  +     + +  

ОК 5  + +         + 

ОК 6 +  + +  + + + + + +  

ОК 7 + + + + + + + + + +   

ОК 8  + +         + 

 

 

 

 

 


